

## ПЕРВЫЙ ПРАЗДНИК

9 октября состоялся День первокурсника Института Детства НГПУ. Это было очень ин-тересное, разнообразно и зажигательно! Все первокурсники очень старательно готови-лись к мероприятию, представив зрителям танцы, видеоролики, песни и даже сценки. Организаторами Дня первокурсника были группа Ольга Доценко, студентка 227 группы ИД НГПУ Мария Кольмай и я, Полина Ширшова. После праздника мы решили проана-лизировать собственные старания.



– Анастасия, чем вас привлекла пед– Девочки, все ли воплотилось, что мы планировали?

М. К.: Я считаю, что мероприятие прошло хорошо! Особых накладок у нас не

было, действие на сцене прошло успешно благодаря мастерству ведущих.

О. Д.: Конечно, были нюансы во время выступлений, но все они были быстро исправлены.



– Какие группы показали себя ярче всех?

М. К.: Номера первого курса были интересными. Было видно, что ребята вложили много сил и старались по полной программе.

О. Д.: Я думаю, что все группы показали себя на высшем уровне!

– Какие эмоции остались у вас после мероприятия?

М. К.: Не только мы, но и директор ИД НГПУ Рубен Оганесович Агавелян, и заместитель ди-ректора по воспитательной работе Галина Сергеевна Чеснокова остались довольны организа-цией и проведением мероприятия. А первокурсники сказали много теплых слов за один из своих первых праздников в стенах НГПУ!

В конце Дня первокурсника студен-ты дали клятву студентов, а пред-седатель студен-ческого актива ИД НГПУ Анастасия Викульцева на-градила двадцать активистов-первокурсников путевка-ми на выезд актива Института Детства.



Полина Ширшова

